

## ЛОБАНОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ



Лобанов Владимир Николаевич родился в ст. Каневской Каневского района Краснодарского края 15 июня 1970 года в семье работников сельского хозяйства. С 1977 по 1985 год обучался в средней школе № 2 ст. Каневской.

В 1985 году поступил в Новочеркасский геологоразведочный техникум, который окончил в 1989 году, получив специальность горный техник – разведчик месторождений полезных ископаемых.

В 1989 году был призван в армию, и 2 года проходил действительную срочную службу во внутренних войсках МВД СССР (в/ч 6691 г. Копейск Челябинской области) на должности заместителя командира взвода.

С июня по декабрь 1991 г. работал помощником бурильщика в объединении «Кубаньгазпром», а затем поступил на службу в органы внутренних дел МВД СССР. В начале это была служба в роте ППС Каневского РОВД, а в мае 1992 года Лобанов В.Н. переведен в ОМОН ГУВД г. Краснодара. Это подразделение МВД считается элитным, главным их предназначением является захват или уничтожение особо опасных преступников. В октябре 1993 г. в составе краснодарской группы ОМОН Лобанов В.Н. был направлен в Москву на усиление столичной милиции, чтобы не допустить разрастания анархии и беспредела.

В 1994 году была командировка во Владикавказ. Осетино-Ингушский конфликт держал в напряжении весь Северо-Кавказский регион. Омоновцы выступали в роли миротворцев, помогали оперативно-следственным органам заниматься выяснением причин межнациональной вражды, выявлением зачинщиков погромов, их розыска и задержания.

В 1995 году восемьсот омоновцев, в том числе и Владимир, прибыли в г. Грозный. Здесь В.Лобанов впервые побывал в полномасштабных боевых действиях. К этому времени, это был уже опытный боец, который отвечал за выполнение боевой задачи и за жизнь вверенных ему людей. Главное - не испугаться. Многие из тех, кто впервые попал в «горячую точку», при внезапной опасности находятся в пограничном состоянии: то ли спасать свою жизнь, то ли исполнять свои служебные обязанности. Нужно вовремя сориентироваться и направить товарищей в нужную сторону. В непростых условиях Лобанов с товарищами прочесывали улицы г. Грозный, задерживали грабителей и мародеров, находили боеприпасы и оружие, уничтожали бандгруппы. За умелое выполнение боевых задач Лобанов В.Н. был награжден орденом Мужества.

С 1996 года Владимир Лобанов служит в батальоне ДПС ГИБДД ст. Каневской. В 1999 году, после окончания Ростовской высшей школы МВД получил офицерское звание. Потом была еще одна «чеченская» командировка. На этот раз служба проходила в Шелковском районе. По возвращению В.Лобанов указом Президента РФ награжден медалью «За Мужество, Отвагу и Самоотверженность», проявленную в Северо-Кавказском регионе.

Кроме названных наград он награжден медалью «За отличие в охране ОПП» и ведомственными наградами: медалями «За безупречную службу» 3 степени, «За службу на Кавказе». Нагрудными знаками «Отличник милиции», «Участник боевых действий», «Ветеран боевых действий», «За отличие в службе ГИБДД» 2 степени, «За службу России», «За верность долгу».

По состоянию здоровья В.Лобанов уволился из органов МВД. В настоящее время он работает помощником судьи в Каневском районном суде Краснодарского края. У него многодетная и дружная семья. Жена, Лобанова Татьяна Николаевна работает старшим инспектором отделения по делам несовершеннолетних в ОМВД России по Каневскому району в звании майора полиции. По стопам отца пошел сын Лобанов Денис Владимирович, работает в должности бойца ОМОН в г. Краснодаре, как и отец, является участником боевых действий на Северном Кавказе. Второй сын – Андрей проходит обучение на 2 курсе Краснодарского высшего военного авиационного училища летчиков имени А.К. Серова.

Младшая дочь Лобановых – София, воспитанница детского сада.

Есть такая героическая профессия: Родину защищать, охранять правопорядок и безопасность граждан. Среди сотрудников МВД немало тех, кто с достоинством выполняет эту священную задачу. Один из них: капитан милиции В.Лобанов, который на деле показал свои высокие профессиональные и моральные качества.